
λώσεις και άλλων Ενοριών.  
Τα 9 χρόνια ζωής, έχει καλύψει ευρύ φάσμα του Ελληνικού τραγου-
διού και έχει κάνει αφιερώματα σε μεγάλους συνθέτες. Από το 2018 
χοράρχισσα  είναι η κα Αγγελική Πετραλή με  Βοηθός χοράρχη τον 
κον Μηνά Λύτινα. 
 

22.15 *Απονομή αναμνηστικών πλακετών 
και Επαίνων στις πολύτεκνες μητέρες της 
Συνοικίας μας από τον Σεβασμιότατο Αρχιε-
πίσκοπο Κρήτης κον κον Ευγένιο. 
   
 
 

 

 
20.45  *Προσέλευση Κοινού 
21.00 * Απόψε παρουσιάζομε μια πολύ επι-
τυχημένη Θεατρική παράσταση με τίτλο 
«ΟΙ ΓΑΜΠΡΟΙ ΤΗΣ ΕΥΤΥΧΙΑΣ» τωv 
Νίκου Τσιφόρου και Πολύβιου Βασιλει-
άδη, από το «ΘΕΑΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ». Η δια-
σκευή του έργου είναι βασισμένη στην 
ομώνυμη κωμωδία του παλιού ελληνικού 
κιvηματογράφου.  
 
Υπόθεση: 
Το έργο διαδραματίζεται στηv Κρήτη στη δεκαετία του 1970. Ο Bαγ-
γέλης Bοϊδάκης είvαι έvας παραδοσιακός Κρητικός οικογεvειάρχης, 
κρεατέμπορας στο επάγγελμα, αρραβωvιασμέvος εδώ και 8 χρόvια 
με τη Λίvα. Δυστυχώς όμως δεv μπορεί vα τηv παvτρευτεί, γιατί είχε 
υποσχεθεί στηv μάvα του, λίγο πριv εκείvη πεθάvει, vα αποκαταστή-
σει πρώτα τηv αδερφή του τηv Ευτυχία. Ποιός όμως θα είvαι ο 
‘ήρωας’, όπως τοv αποκαλεί, που θα δεχτεί vα παvτρευτεί τηv πα-
ράξεvη, γεροvτοκόρη Ευτυχία; Αvαζητώvτας τοv γεvvαίο άvτρα που 
θα θυσιαστεί, εμφαvίζοvται διάφοροι επίδοξοι γαμπροί, που ο καθέ-
vας για τους δικούς του λόγους θέλει vα παvτρευτεί τηv Ευτυχία. 
Πολλά ευτράπελα, έξυπvοι διάλογοι και ξεκαρδιστικές συμπτώσεις 
φέρvουv τηv αvατροπή. 
Σκηνοθεσία: Μιχάλης Μπαλαμουτσος, Ερμηνεύουν οι ηθοποιοί: 
Βαγγέλης Μαστορογιαννακης, Χρόνης Σαπουντζακης, Ζάχαρης Πε-
ρογαμβρακης, Νικος Ανδριγιαννακης, Θανάσης Νιπυρακης, Κατε-
ρίνα Γραμματικακη, Μαρία Μακρακη, Εύα Ρεμιδιανακη. Τεχνικός 
παράστασης: Μανουσος Μαυροφορακης 
 

                                                                                                             
20.45 *Προσέλευση Κοινού 
21.00 * Το Μουσικο σχημα «AVRA» κοσμεί και φέτος τα ΑΙΚΑΤΕ-
ΡΙΝΕΙΑ μας και μας παρουσιάζει την μουσική παράσταση «ΜΙΚΡΕΣ 
ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΣΕΙΣ» ...μες στη μεγαλη ανοιχτη αγκαλια των τραγου-
διών εκείνων που μας πήραν απ’ το χέρι και γίνανε φίλοι μας... 
Το μουσικό σχήμα  AVRA το αποτελούν οι εξαίρετοι καλλιτέχνες: 
Μαρία Αυγουστινάκη- τραγούδι 

Μερικά από τα τραγούδια που θα χαρούμε απόψε είναι: 

*Σ’ ΑΓΑΠΩ ΣΑΝ ΤΟ ΓΕΛΙΟ ΤΟΥ ΜΑΗ [πρώτη εκτέλεση ΓΙΑΝ-
ΝΗΣ ΠΑΡΙΟΣ & ΛΕΝΑ ΟΛΥΜΠΙΟΥ], * Η ΝΥΧΤΑ ΜΥΡΙΖΕΙ ΓΙΑ-
ΣΕΜΙ [πρώτη εκτέλεση ΘΕΜΗΣ ΑΔΑΜΑΝΤΙΔΗΣ], * ΤΑ 
ΛΑΔΑΔΙΚΑ [πρώτη εκτέλεση ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΗΤΡΟΠΑΝΟΣ], * 
ΑΝΝΟΥΛΑ ΤΟΥ ΧΙΟΝΙΑ [πρώτη εκτέλεση ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΑΛΟ-
ΓΙΑΝΝΗΣ], *ΟΠΟΙΟ ΔΡΟΜΟ ΚΑΙ ΝΑ ΠΑΡΩ [πρώτη εκτέλεση 
ΔΗΜΗΤΡΑ ΓΑΛΑΝΗ], *ΤΟ ΣΗΜΑΔΙ [πρώτη εκτέλεση ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΠΑΡΙΟΣ], *Σ’ ΑΝΑΖΗΤΩ ΣΤΗ ΣΑΛΟΝΙΚΗ [πρώτη εκτέλεση ΔΗ-
ΜΗΤΡΗΣ ΜΗΤΡΟΠΑΝΟΣ], *ΕΞΑΡΤΑΤΑΙ [πρώτη εκτέλεση 
ΧΑΡΙΣ ΑΛΕΞΙΟΥ], *ΣΑΝ ΤΡΕΛΟ ΦΟΡΤΗΓΟ [πρώτη εκτέλεση 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΡΙΟΣ], *ΔΙΔΥΜΑ ΦΕΓΓΑΡΙΑ [πρώτη εκτέλεση 
ΑΛΕΚΑ ΚΑΝΕΛΛΙΔΟΥ & ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΗΤΡΟΠΑΝΟΣ], 
*ΑΛΗΤΗΣ πρώτη εκτέλεση [πρώτη εκτέλεση ΜΑΝΩΛΗΣ ΜΗ-
ΤΣΙΑΣ], *ΑΠΟΨΕ ΟΛΑ ΜΟΥ ΤΑ ΕΠΙΤΡΕΠΩ [πρώτη εκτέλεση 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΡΙΟΣ], *ΜΙΑ ΣΤΑΣΗ ΕΔΩ [πρώτη εκτέλεση ΔΗΜΗ-
ΤΡΗΣ ΜΗΤΡΟΠΑΝΟΣ, *ΑΓΓΕΛΕ ΜΟΥ ΚΑΙ ΦΟΝΙΑ [πρώτη 
εκτέλεση ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΟΥΚΑ], *ΤΟ ΖΕΪΜΠΕΚΙΚΟ ΤΟΥ ΑΡΧΑΓ-
ΓΕΛΟΥ [πρώτη εκτέλεση ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΗΤΡΟΠΑΝΟΣ], κ.α. 
΄πολλά!!!! 

 
20.45  *Προσέλευση Κοινού 
21.00 *Η σημερινή εκδήλωση είναι αφιερωμένη στις πολύτεκνες μη-
τέρες της συνοικίας μας για την προσφορά τους στην οικογένεια, στη 
κοινωνία και τη χώρα. Το μεγαλύτερο πρόβλημα της χώρας σήμερα, 
είναι το δημογραφικό, γιαυτό και οφείλουμε σεβασμό και θαυμασμό 
στις πολύτεκνες μητέρες. Χαιρόμαστε ιδιαιτέρως για τη σημερινή 
ημέρα, γιατί είναι η πρώτη φορά που ο Πολιτιστικός Σύλλογος Αγίας 
Αικατερίνης, δίνει επίσημο χαρακτήρα στην εκδήλωση αυτή, δηλ. να 
τιμήσει τις Πολύτεκνες Μητέρες της Συνοικίας μας. 
Είναι εκείνες που φέρνουν ένα αισιόδοξο μήνυμα στο δημογραφικό, 
που είναι το μεγαλύτερο εθνικό πρόβλημα σήμερα. Τρομάζουμε όταν 
σκεπτόμαστε τι θα γίνει ύστερα από χρόνια, με αυτό που όλοι πλέον 
εντοπίζουμε: ότι οι ελληνικές οικογένειες περιορίζονται στο ένα ή 
στο δεύτερο παιδί. Δεν ξέρουμε ποιος ευθύνεται. Πρέπει όμως  να το 
δούμε σοβαρά. 
Ελπίζουμε, ότι η σημερινή μέρα να αποτελέσει παράδειγμα για μί-
μηση και το έναυσμα για την ανατροπή 
21.05 *Χαιρετισμοί 

21.20 *Ομιλία από την κα Μαρία Παπαδακάκη 
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια και Πρόεδρος του 
Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας του Ελληνικού 
Μεσογειακού Πανεπιστημίου.  

21.15 * Η μικτή χορωδία της Αγίας Τριάδας θα 
στολίσει την αποψινή βραδιά με πολύ όμορφα 
και γνωστά τραγούδια μεγάλων Ελλήνων δημι-
ουργών.  

Δημιουργήθηκε το 2015 στα πλαίσια 
των δραστηριοτήτων του Πνευματικού- 
Νεανικού Κέντρου της Ενορίας.  Έχει 
τραγουδήσει σε εκδηλώσεις της   Αρ-
χιεπισκοπής, σε μονάδες φροντίδας 
ηλικιωμένων και συμμετείχε σε εκδη-

Μάνος Πολυχρονάκης – κιθάρα - τραγούδι 
Αντώνης  Νικολιδάκης – ακορντεόν - πιάνο 
Ζαχαρης Δραμουντάνης – μπάσο 

Η αγαπημένη τραγουδίστρια Μαρία Αυγου-
στινάκη, ο Μάνος Πολυχρονάκης και οι μου-
σικοί Αντώνης Νικολιδάκης και Ζαχάρης 
Δραμουντάνης,  μας περιμένουν να τραγου-
δήσουμε μαζί τους τα πιο διαχρονικά τραγού-
δια. Να ταξιδέψουμε, να ερωτευτούμε, να 
ονειρευτούμε και να νοσταλγήσουμε. 

Με την ιδιαίτερη χροιά της φωνής της Μαρίας και του Μάνου και 
τις μοναδικές ερμηνείες τους έχουν καταφέρει να είναι χαραγμένοι 
ανεξίτηλα στη συνείδηση του κοινού τόσο ως καλλιτέχνες, όσο και 
τα τραγούδια που ερμηνεύουν. Πάντα με μεγάλο σεβασμό και αφο-
σίωση σε αυτό που κάνουν, κατάφεραν να έχουν μια συγκινητική 
απήχηση στον κόσμο όλα αυτά τα χρόνια. 

 

20.45*Προσέλευση Κοινού 
 
21.00 * Το  θέατρο «ΧΩΡΟΜΟΡΦΕΣ» και η Γιάννα Κεφάλα μας 
παρουσιάζουν απόψε τη θεατρική παράσταση  « Ο Μικρός Πρίγ-
κιπας»  του Αντουάν Ντε Σαιντ Εξυπερύ. Ένα  μαγικό παραμύθι   
αφού εδώ και πολλά   χρόνια συγκινεί και δονεί την ψυχή μας.  Ο 
«Μικρός Πρίγκιπας» δεν είναι απλά ένα βιβλίο για παιδιά, αλλά 
ένα αληθινό ποίημα  για την ίδια τη ζωή.   

Λίγα λόγια για το έργο 
Ένας πιλότος, κουρασμένος 
από τη σχέση του με τους αν-
θρώπους, ζει αποτραβηγμέ-
νος από αυτούς. Σε μια από 
τις πτήσεις του αναγκάζεται 
να προσγειωθεί στην έρημο 
της Σαχάρας, γιατί το αερο-
πλάνο του παθαίνει βλάβη. 

Βρίσκεται στη μέση του πουθενά. Εκεί συναντάει το μικρό πρίγ-
κιπα, ένα χρυσαφένιο παιδί, φερμένο από ένα άγνωστο πλανήτη με-
γάλο όσο ένα σπίτι. Ο μικρός πρίγκιπας ταξιδεύει εδώ κι ένα χρόνο, 
επισκέπτεται καινούριους πλανήτες, θέλει να δει και να μάθει. Είναι 
όμορφος κι ευαίσθητος, αμείλικτος και διάφανος, περίεργος κι 
απρόβλεπτος όπως μονάχα τα παιδιά μπορούν να είναι. Ο πιλότος, 
την ώρα που αγωνίζεται να επισκευάσει το χαλασμένο αεροπλάνο 

*Κατά την διάρκεια της συναυλίας, όπως έχει καθιερωθεί τώρα και 39 χρόνια, θα επι-
δοθούν οι έπαινοι στους μαθητές και στις μαθήτριες της Β΄θμιας Εκπ/σης που αρίστευ-
σαν κατά την φετινή σχολική χρονιά 2023-2024 και έλαβαν τελική βαθμολογία πάνω 
από 18, καθώς επίσης και στα παιδιά που διακρίθηκαν σε διάφορους άλλους τομείς 
(όπως στον αθλητισμό, στη μουσική, στη κοινωνία, στην εργασία κ.α.) και που κατοι-
κούν στην Συνοικία Αγίας Αικατερίνης. 
Επίσης θα επιδοθούν χρηματικά βραβεία στους 10 
πρώτους αριστεύσαντες μαθητές και μαθήτριες του Γυ-
μνασίου και στους 10 πρώτους αντίστοιχα του Λυκείου, 
από τον Μεγάλο Ευεργέτη της Συνοικίας μας, κον Κ. 
Μπαντουβά, στη μνήμη του αρχηγού της Εθνικής Αν-
τίστασης καπετάν Μαν. Μπαντουβά,  όπως έχει καθιε-
ρωθεί συνεχώς τα τελευταία 35 χρόνια. 

                                  ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ 2024 
                                             

 
*08.00 Τέλεση Θείας Λει-
τουργίας μετά αρτοκλα-
σίας στην εκκλησία 
Αγίας Αικατερίνης, υπέρ 
υγείας, προόδου και ευη-
μερίας των Τακτικών και 
Επίτιμων Μελών του 
Συλλόγου μας. 
*Επιμνημόσυνη δέηση 

των αποβιωσάντων Τακτικών και Επίτιμων Μελών του Πολιτιστικού 
Συλλόγου μας.           
Στις ιερές ακολουθίες θα χοροστατήσουν οι ιερείς της Ενορίας μας 
πατέρες Εμμανουήλ  Κοκκίνης και Κωνσταντίνος Πορταλάκης. 
 
                                       

*20.45 Προσέλευση προσκεκλημένων 
*21.00 Απόψε, πρώτη βραδιά των ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΩΝ 2024, παρου-
σιάζομε τον  Βασίλη Ξημέρη, ένα από τους πιο αξιόλογους ερμηνευ-
τές της γενιάς του, να συναντά τον Μάριο Τόκα σε μια μοναδική 
μεγάλη και ανεπανάληπτη συναυλία που θα θυμόμαστε για πολλά 
χρόνια. Σας διαβεβαιώνουμε ότι τέτοιες συναυλίες γίνονται μόνο στο 
Παγκρήτιο στάδιο, στο κηποθέατρο του Δήμου και στη Συνοικία 
Αγίας Αικατερίνης στα ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ!! 
Μια βραδιά πλημμυρισμένη με τις αισθαντικές μελωδίες του αξέχα-
στου, πάντα αγαπημένου μουσικοσυνθέτη Mάριου Τόκα με τίτλο «Η 
νύχτα μυρίζει γιασεμί». 
 
Μαζί με τον εξαιρετικό Βασίλη Ξημέρη, συμμετέχει και η ταλαν-
τούχα Γεωργία Πρατοπούλου και 9μελής ορχήστρα από επαγγελμα-
τίες μουσικούς. 

Ο Βασίλης Ξημέρης είναι γιατρός ψυ-
χίατρος αλλά έχει και το μικρόβιο της 
μουσικής. 
Όπως λέει και ο ίδιος, η ψυχιατρική 
επιστήμη και η μουσική έχουν τον 
ίδιο στόχο, να γαληνέψουν την ψυχή 
του ανθρώπου και να τον κάνουν να 
δει τον κόσμο με άλλα μάτια. Στην 
πορεία το είδος της μουσικής το 

οποίο θέλει να υπηρετήσει και υπηρετεί είναι το καλό λαϊκό τρα-
γούδι… Αυτό τον εκφράζει, και αυτό αγαπά. 
-Η επιθυμία του είναι να ερμηνεύει όμορφα τραγούδια που ο στίχος 
και η μουσική σε ταξιδεύουν, σε κάνουν να ερωτεύεσαι  και σου βγά-
ζουν τον καλύτερό σου εαυτό. 
 
Αν και «έφυγε» πολύ νωρίς, ο Μάριος Τόκας, ένας από τους σημαν-
τικότερους σύγχρονους συνθέτες, κατάφερε να αφήσει ανεξίτηλο το 
σημάδι του στην ελληνική μουσική. Μέσα 
στις λίγες δεκαετίες που έμελλε να μεγα-
λουργήσει, συνέδεσε το όνομά του κά-
ποιες από τις πιο διαχρονικές λαϊκές 
επιτυχίες, οι οποίες μπόρεσαν να συνδέ-
σουν περισσότερες από τρεις γενιές και 
γεφύρωσαν τα μουσικά χάσματα ανάμεσα 
στα μουσικά είδη που μέχρι κάποια εποχή 
παρέμεναν «αεροστεγώς» κλειστά.  

KYPIAKH 21 IOYΛIOY

ΔΕΥΤΕΡΑ 22 IOYΛIOY

TETAΡΤΗ 24 IOYΛIOY

ΠΕΜΠΤΗ 25 IOYΛIOY

ΤΡΙΤΗ 23 IOYΛIOY
ΒΡΑΔΥY



 

Τριάντα εννιά χρόνια δυναμικής - δημιουργικής  
παρουσίας και δράσης. 

Kτίζουμε το παρόν και προετοιμάζουμε το μέλλον  
των παιδιών μας και της Συνοικίας μας.  

1985-2024

OΔOΣ: E. MAPKOΓIANNAKH 49 - THΛ.-FAX: 2810-210968 
κιν. 6974/579794   e-mail: minasmavr@windowslive.com      

ιστοσελίδα: www.psaa.gr 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

“AIKATEPINΕΙΑ  2024” 

AΠO 21 MEXPI 25 IOYΛIOY

ΠPOΣKΛHΣH 
 

Tο Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου Aγίας Aικα-
τερίνης Δήμου Hρακλείου, σας προσκαλεί να τιμήσετε 
τις πολιτιστικές εκδηλώσεις, “AIKA TE PI NEIA 
2024”, οι οποίες φέτος συμ πλη  ρώ νουν αισίως 39 χρό-
νια παρουσίας στα πολιτιστικά δρώμενα της Συνοικίας,  
της πόλης, του Νομού και της Κρήτης 
γενικότερα και θα διαρκέσουν από 21-25 Ιουλίου 2024. 
Η παρουσία σας θα δώσει σε όλους εμάς, που 
εργαζόμασθε για την πολιτιστική-πνευματική- 
περιβαλλοντική και κοινωνική αναβάθμιση της 
Συνοικίας μας, κουράγιο και δύναμη για να συνεχί-
σουμε το δύσκολο αλλά δημιουργικό έργο μας. 

Mε σεβασμό και εκτίμηση 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

O Πρόεδρος 
 Mηνάς Γρηγ. Mαυροειδής

Ευχαριστούμε θερμά για την στήριξη   
του έργου του Συλλόγου μας: 

*Την Περιφέρεια Κρήτης και ιδιαίτερα τον Περιφερει-
άρχη μας κον Σταύρο Αρναουτάκη. 
*Τον Μεγάλο Ευεργέτη της Συνοικίας Αγίας Αικατερίνης 
κον Κώστα Μπαντουβά. 
*Τα Πλαστικά Κρήτης ΑΒΕΕ και ιδιαίτερα τον κον 
Γιάννη και Αννα Λεμπιδάκη. 
*Την Ζωοτροφική Κρήτης του κου Μιλτ. Φαρσάρη στην 
ΒΙ.ΠΕ.Η. 
*Τα S.M. Χαλκιαδάκης και ιδιαίτερα την κα Χριστίνα 
Χαλκιαδάκη.                                                                     
* Την κα Γεωργία Μαστοράκη ιδιοκτήτρια του παιδικού 
κολεγίου « Η ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΠΑΡΑΜΥΘΙΩΝ» οδός Κατρέ 
Πόρος, οδός Πηνειού Χανιόπορτα, Διαλυνομιχάλη και 
Σαμαρίτιδων.  
*Τα τυροκομικά Κρήτης και ιδιαίτερα τον κον Βαγγ. Κα-
λογεράκη στην ΒΙ.ΠΕ.Η. 
*Την κρεατοεμπορική Κρήτης και ιδιαίτερα τον κον Πολυδ. 
και Σοφία  Μαρμαρά, οδός Ιερωνυμάκη Πατέλλες. 
*Τον Νίκο Πλατάκη Είδη υγιεινής-Ψύξη-θέρμανση στην 
οδό Λαγκαδά, Αγία Αικατερίνη. 
*Την Ανδρεαδάκης Ιωάννης Ο.Ε. υδραυλικά-είδη υγιει-
νής οδός Κλεάνθης 17 Αγία Αικατερίνη. 
*Παραδοσιακό Μουσικό Μεζεδοπωλείο «ΤΑ ΠΙΑΤΑΚΙΑ 
ΤΟΥ SCOOBY» Λ. Κνωσσού 272 και ιδιαίτερα τον κον 
Μιχ. Κουσκουμπεκάκη. 
* Το παντοπωλείο «ΜΠΑΚΑΛΟΓΑΤΟΣ», στην οδό Αγίου 
Νεκταρίου στην συνοικία Αγίας Αικατερίνης και ιδιαί-
τερα τον κ. Νικόλαο Χασουράκη. 
*Το ζαχαροπλαστείο του κου Μιχάλη Πλατάκη στην οδό 
Εμμ. Μπαντουβά στις Πατέλλες.  
*Το κατ/μα ηλεκτρ/κού υλικού Νικ. Πάνταλος και Μαργ. 
Ζαχαράκη Ο.Ε. στην οδό Π. Φούμη, Πατέλλες. 
*Το κρεοπωλείο του Αντ. Στρατάκη «ΤΟ ΧΩΡΙΟ» στη Λ. 
Δημοκρατίας 40. 
*Τα έντυπα και ηλεκτρονικά Μ.Μ.Ε.  της πόλης μας. TO ΠPOΓPAMMA EINAI ΠPOΣΦOPA  

THΣ  “TYΠOKPETA”  ΓPAΦIKEΣ TEXNEΣ 

ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΦΡΑΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ 
 ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (ΝΕΟ ΙΔΙΟΚΤΗΤΟ ΚΤΙΡΙΟ)

ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ  ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ  
ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (ΙΔΙΟΚΤΗΤΟ ΚΤΙΡΙΟ)

✥ ✥

✥ ✥

✥ ✥

✥ ✥

ΕΝΩΜΕΝΟΙ - ΑΓΑΠΗΜΕΝΟΙ - ΔΥΝΑΤΟΙ 
Συνδιοργάνωση Εκδηλώσεων:

του κι ανησυχεί για την επιβίωσή του, αναγκάζεται ν’ αντιμετωπίσει 
ένα παραμυθένιο πλάσμα, που είναι ερωτευμένο μ’ ένα τριαντά-
φυλλο, που παρηγορεί τη μοναξιά του με ηλιοβασιλέματα, που έχει 
όλα κι όλα τρία μικροσκοπικά ηφαίστεια και λαχταράει ν’ αποκτήσει 
ένα αρνάκι  έστω κι αν αυτό είναι σε ζωγραφιά και δε φαίνεται, γιατί 
είναι κλεισμένο σ’ ένα κασόνι. 
Ο μικρός πρίγκιπας, μέσα από τις δροσερές αναμνήσεις του ταξιδιού 
του, ξετυλίγει μπροστά στα μάτια του πιλότου όλη την επιπολαι-
ότητα, την υπεροψία, τη μιζέρια, τη δίψα για εξουσία και λεφτά, τη 
μοναξιά των ανθρώπων.    
Η αποψινή θεατρική παράστασή μας, απευθύνεται σε παιδιά κάθε 
ηλικίας και σε αυτούς που αισθάνονται ακόμα παιδιά. Πλαισιώνεται  
με ζωντανή μουσική, τραγούδια και ήχους.  
Συντελεστές Παράστασης:  
Σκηνοθεσία: Γιάννα Κεφάλα 
Παίζουν οι ηθοποιοί & μουσικοί: 
Γιάννα Κεφάλα 
Χρήστος Συρμακέζης ηθοποιός- μουσικός  
Ιάσονας  Χριστοδούλου 
Πόπη Λουλουδάκη 
Άγγελος Αρβανίτης μουσικός 
 

 

 
Οι μαθητές και  μαθήτριες Γυμνασίου-Λυκείου,  της Συνοικίας 
Αγίας Αικατερίνης που έλαβαν βαθμό πάνω από 18 στην φετινή σχο-
λική χρονιά 2023-2024, θα βραβευθούν και φέτος στα «ΑΙΚΑΤΕΡΙ-
ΝΕΙΑ 2024». Γιαυτό πρέπει να προσκομίσουν στα γραφεία μας, 
(απέναντι από την εκκλησία μας), μέχρι και την Παρασκευή 
12/07/2024, μέσα σε φάκελο που θα γράφουν την διεύθυνση κατοι-
κίας, τα τηλέφωνα επικοινωνίας, μία φωτοτυπία του τελικού ελέγχου 
προόδου τους που θα φαίνεται καθαρά και πλήρης η αναγραφή του 
ονόματος και όχι με αστερίσκους,  καθώς επίσης να φαίνεται καθαρά 
και η τελική βαθμολογία. Θα πρέπει να προσκομίσετε τον τελικό 
έλεγχο προόδου αυτό που θα πάρετε από το σχολείο σας κι όχι ηλε-
κτρονικά, προς άρση κάθε παρεξήγησης και γκρίνιας. 
 

ΠOΛITIΣTIKOΣ ΣYΛΛOΓOΣ  
AΓIAΣ AIKATEPINHΣ  
ΔHMOY HPAKΛEIOYΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ  

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΗΝ  
ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ. ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 9μ.μ.  

Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΗ.  
ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΕΙΣΤΕ ΣΥΝΕΠΕΙΣ ΣΤΗΝ ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 

 ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ. 

ΠΡΟΣΟΧΗ


